MAT 1002 ANALIZ II, Ara Sinav Sorular

Ogrenci NO: ..oovvvnnniiieeneeenn
CevaP

08.08.2014
AIJAHTAR )

Adi, Soyad1 :
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1. | ——————dx integralini hesaplayiniz.
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dx integralini hesaplayimz.
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Y2 _x"* fonksiyonunun

3. [L4] araliginda yx%

yay uzunlugunu bulunuz.
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4, Ix sin’ x’dx integralini hesaplaymz.
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5. Ie" cosSxdx integralini hesaplaymiz.
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6. I EE(15/-J£)—4:;7.7c integralini hesaplayiniz.
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1 1
7. y=—, x=1 ve y=§ denklemlerinin grafikleri
X

tarafindan siirlanan  bolgenin  y —ekseni etrafinda
déndiiriilmesiyle olusan donel cismin hacmini dilimleme

metodu ile bulunuz.
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8. y=—x+6 ve y=x"+4x fonksiyonlarmmn
grafikleri tarafindan smurlanan bolgenin alanini

bulunuz.
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9. f(x)=2x+1 fonksiyonunun grafiginin alinda
kalan alani, [1,5] araligin1 n esit parcaya bolerek
ve x, noktalarmi her bir alt araligin sag ug noktasi
olarak  alarak, yardima  ile
hesaplaymiz.
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: I tan ysec' ydy integralini hesaplaymiz.
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